

Путешествие в страну голубых озёр

Дьяченко Глеб, воспитанник группы 6

В одной далёкой стране жил мальчик по имени Глеб. В его стране всегда было холодно, кругом было много снега и льда. Он дружил с белыми медведями, тюленями моржами. Однажды мальчик заметил медведицу, которая тревожно бегала и звала на помощь.

Глеб поспешил к ней. Оказалось, что её медвежонок поранил лапу. Глеб перевязал ему лапу. Медведица была благодарна мальчику за помощь:

- Что я могу для тебя сделать?

- Я мечтаю побывать в стране, где есть много лесов, рек, озёр, где живут зубры, белки, лоси и много птиц.

- Я исполню твоё желание.

Мальчик закрыл глаза. Через некоторое время он оказался в чудесной стране. Его удивили вековые леса, дубравы и пущи, синева рек и озёр, пение птиц, трудолюбивые и приветливые люди, чистота городов и посёлков. На полях работают тракторы и комбайны. Мальчик подумал: «Я хотел бы жить в этой стране, а как же она называется? Я спрошу у прохожих»

Ему ответили: «Это самая лучшая страна – Россия!»



